

MADRID.—Un labrador del Azerba'ján, llamado Ashkhaner Gedlachovich Bzharía, parecido a un profeta bíblico, acaba de cumplir los ciento cuarenta y siete años de edad. Su nacionalidad era hasta ahora persa, y se ve abligado a cambiar sus hábitos tradicionales por los de la Rusia soviética.

El tirano de Rusia no cesa en su empeño de adueñarse de España; no le basta tener bajo su férula soviética once naciones que le han correspondido en el azar bélico, o mediante sus juegos políticos maquiavélicos. Es insaciable; aspira a más y en ese más está nuestra Patria. Y esto ¿por qué? Prescindamos hoy de la acción rusa, mil veces condenable, de escanallar al mundo con su proselitismo anticristiano; de esta actuación ya se están ocupando esos esforzados hermanos nuestros de los Estados Unidos. Concretémonos a la táctica bolchevique en su aspecto ultranacionalista, que creemos es el móvil inmediato de sus pérfidas maniobras contra nuestra nación. En los periódicos más leídos del mundo se ha escrito esta frase: Parece que Rusia administra la victoria—conseguida gracias al valiosísimo material anglo-yanqui, gobernado por hombres especializados de estas naciones—sólo con este fin próximo: Derrumbar al Imperio Británico. Y para el desarrollo feliz de esta táctica, lo primero que intenta es desplazarla del Mediterráneo, mar vital para la Gran Bretaña, según hace pocos días decía mister Churchill (Randolph). Con este fin pensaba asentar su dominio en tierras turcas, saltando libremente a respirar la suave temperatura del Mediterráneo Oriental.

Fracasado este empeño por la firmeza de Turquía, avalada por los anglo-yanquis, ha vuelto sus ojos con más decisión que antes, al Mediterráneo occidental. Dueña Rusia momentáneamente de Francia, le falta poseer el punto más estratégico del citado mar, la puerta, y ésta es España; mirando a Gibraltar, baluarte de defensa, primerísimo, que ahora posee Inglaterra. La U. R. S. S. desea ardientemente en España un régimen suyo, para a su sombra, dar el «mate» en momento adecuado a Inglaterra en ese mar. Y ésta es una —entre otras— de las razones por las que mueve ahora todas las piezas que desgraciadamente tiene en su poder contra la actual España: Méjico, Francia, Rumanía y luego serán Bulgaria, Finlandia, Checoslovaquia, Yugoslavia, y los Estados Bálticos. Todos bajo un solo signo: aislarnos del mundo exterior, para hacernos imposible la vida, imponiéndonos una claudicación vergonzosa.

El telón ya se ha alzado, y hace tiempo que España se ha dado cuenta plena de la farsa preparada con tanto cuidado y de los siniestros personajes que se aprestan a representarla a costa nuestra. Por eso, en momento oportuno, se dió por quien podía hacerlo una nota de firmeza española, inconvencible, «pasara lo que pasara en el mundo exterior». Nuestro régimen ha demostrado plenamente sus ansias de paz y colaboración leal con todos los pueblos dignos, destruyendo con «hechos» ese argumento calumnioso de que ahora, en el próximo Congreso de Naciones Unidas, quiere valerse Moscú para lanzar contra nuestra Patria a todos los pueblos del orbe, que consiste en decir que España es un peligro para la paz mundial. ¡Eso lo dice el miserable que con su actuación no deja vivir en paz ni a sus mismos aliados! Precisamente ahora, con nobleza, ha desmentido ese embuste el famoso economista inglés Beveridge cuando dice «que el Gobierno español no prepara los cimientos de futuras guerras, poniendo barreras entre su propio pueblo y los demás». El hecho de que el domador de Rusia haya arrojado la careta y se haya decidido a sacar los bigotes a la luz en este peregrino cuadro del drama internacional en que a toda costa intenta hacer comparecer a nuestro pacífico pueblo, no nos produce ni frío ni calor. Que conste así. A nosotros lo único que nos puede inquietar es tener ofendidos a Dios y a España.

NORTEAMERICA rechaza de momento la proposición de Francia de aplicar sanciones económicas a España

La República del Brasil se opondrá a la propuesta polaca que pide la ruptura de relaciones con nuestra nación,—Francia de acuerdo con la Gran Bretaña en continuar diplomáticamente tratando el caso español

Actitud brasileña

NUEVA YORK.—El delegado brasileño ha manifestado que había recibido ya instrucciones oficiales de su Gobierno para que se oponga en el Consejo de Seguridad a la moción polaca pidiendo la ruptura con el Gobierno español del general Franco.

El delegado brasileño, Leo Velloso, manifestó que estas instrucciones están en completo acuerdo con la política tradicional brasileña, que es contraria a la intervención en los asuntos internos de otros países y manifestó también que la propuesta polaca constituye una intervención especial.

El delegado mejicano, Rafael de la Colina, en ausencia del titular, dijo que aún no había recibido instrucciones de su Gobierno relacionadas con el problema de España. Manifestó que Castillo Nájera se encuentra aún en el hospital de Baltimore y que volverá a ocupar su puesto en el Consejo de Seguridad probablemente el jueves o, a lo más tardar, el viernes.—EFE.

Actitud yanqui

WASHINGTON.—El departamento de Estado ha anunciado que los Estados Unidos han rechazado la proposición francesa de aplicar sanciones económicas a España, pero deja la puerta abierta para la futura discusión de la cuestión.—EFE.

Actitud francesa

LONDRES.—Francia se ha acogido a la propuesta británica de que la discusión de la actitud aliada hacia España se continúe a través de la vía diplomática, según se anuncia oficialmente.—

La United Press prevé otra crisis

NUEVA YORK.—Otra crisis en el Consejo de Seguridad espera su turno, y es la proposición polaca para que todas las Naciones Unidas rompan sus relaciones diplomáticas con el Gobierno del General Franco en España, dice la United Press.—EFE.

Texto de la carta de Lange a Lie

Texto de la carta dirigida por el delegado de Polonia al Consejo de Seguridad, que fué recibida anoche y ha sido publicada hoy por dicho organismo.

«Ocho de abril de 1946. Honorable Trygve Lie, secretario general de la Organización de las Naciones Unidas. Nueva York. Mi estimado señor secretario general:

Creo en mi deber poner en conocimiento de usted que he recibido instrucciones del Gobierno de mi país para someter a la consideración del Consejo de Seguridad un aspecto de la situación internacional actual que encaja en las disposiciones contenidas en el artículo 34 de la Carta fundacional.

Se origina dicha situación en las disensiones internacionales generadas por la existencia y por la actuación del régimen del General Franco en España. Como quiera que toda información respecto a este asunto ha sido difundida ya por noticias periodísticas desde Varsovia, deso poner en su conocimiento que en el plazo de algunos días le haré entrega de la solicitud para que dicho asunto sea incluido en el orden del día del Consejo de Seguridad. Respetuosamente le saludo.—Oscar Lange».—EFE.

«El Gobierno de Franco no es el único que pueda ser criticado»

La agencia Associated Press ha difundido en la Prensa norteamericana un artículo de Dewitt Mackenzie acerca del caso español ante las Naciones Unidas. En el que se dice que Estados Unidos, Inglaterra y Rusia manifestarán de nuevo su divergencia a este respecto. «Si el caso español añade Dewitt Mackenzi—llevarse camino de resolverse por sí solo, bueno sería no intervenir en él; pero parece que en el Oriente europeo está creándose un centro que ha pedido hasta la pronta acción contra el régimen de Franco, insistiéndose por algunos en que ese Gobierno representa una amenaza para la paz internacional,

LA REPULSIVA FIGURA DE GUSTAVO DURAN

Ficha policiaca española e internacional de "El Porcelana"

MADRID.—Es de actualidad una información sobre el caso publicado en toda la Prensa del mundo, del famoso Gustavo Durán denunciado como colaborador de Spruille Braden, y que fué uno de los más peligrosos agentes de la G. P. U. en España. «El Porcelana», con cuyo apodo le conocían sus íntimos, figuraba fichado con repugnantes antecedentes morales en los archivos policíacos de Europa. En la Jefatura de Policía española constaba como invertido. Fué agente comunista, miembro destacado de las Juventudes Socialistas Unificadas, teniente coronel rojo, responsable de una «checa» madrileña, y acabó siendo teniente coronel del Estado Mayor ruso que mandaba las Brigadas Internacionales.

En el Parlamento norteamericano, el representante republicano J. Parnell Thomas, denunció en una sesión que el cerebro que guiaba las peligrosas actividades de los antifascistas, sujetos a obediencia comunista, es Gustavo Durán, actualmente funcionario y directo colaborador de Spruille Braden, uno de los jefes del departamento de Estado de Washington. Durán—añadió—fué durante la guerra civil de España miembro destacado del partido comunista y notorio agente de la N. K. W. D. O. (Policía política rusa).

Por su parte «Arriba», por informes de su corresponsal en Buenos Aires, hace historia de la actuación del citado Durán, al que ya en 1921 los soviets le nombraron agente suyo. Actuó de manera eficaz para implantar el comunismo en España y se hizo muy amigo de otros degenerados, a quienes convirtió al comunismo, como el poeta Alberti y otros sujetos. Produjo tales escándalos

durante la guerra en Madrid, que la Policía de entonces le fichó como invertido, ficha que hizo desaparecer Serrano Poncela, comisario de Orden Público en 1936, y gran amigo de Durán. Cometió muchos crímenes y otras atrocidades como responsable de la

«checa» de la plaza de Chamberí, instalada en el convento de Siervas de María, y fué jefe hasta que pasó al Alto Estado Mayor ruso en Tarancón. Después marchó a Rusia y París, y ahora ha aparecido en América, donde es el brazo derecho de Braden.



LISBOA.—Don Joaquín Romero Murube, comisario de Bellas Artes de Sevilla, explica la Exposición de fotografías artísticas de la Semana Santa sevillana y que ha sido inaugurada en Lisboa.

Muere de la emoción de verse de nuevo en su CONVENTO

BILBAO.—La madre superiora del convento de la Concepción, de Bilbao, ha fallecido de emoción al reintegrarse la Comunidad a su edificio, que fué quemado por los rojos en los primeros días de la Cruzada, y que ha sido reconstruido. La madre Encarnación, que así se llamaba la superiora, al ser entregado el convento a la Comunidad marchaba al frente de las religiosas tan visiblemente emocionada, que apenas podía andar. Al llegar a la puerta cayó como fulminada.—CIFRA.

Sorteo especial de la Lotería el 14 de Mayo

Constará de 50.000 billetes y el premio mayor será de siete millones y medio de pesetas

MADRID.—El día 14 de Mayo próximo celebrará la Lotería Nacional un sorteo especial.

Constará de 50.000 billetes, al precio de 1.000 pesetas el billete, divididos en décimos de 100 pesetas, distribuyéndose 34.545.000 pesetas en 8.292 premios. Los premios mayores serán los siguientes: Primero, 7.500.000 pesetas. Segundo, 3.000.000. Tercero, 1.500.000.

El tiempo en España

Durante el día de ayer ha llovido en todas las regiones y ha habido numerosas tormentas. Las mayores precipitaciones se han registrado en las cuencas del Duero y Tago con 32 litros por metro cuadrado en Salamanca (aeródromo), 26 en Segovia, 21 en Cuenca y 20 en Ciudad Real. La nubosidad fué abundantísima y las temperaturas en general han disminuido. Como tiempo probable se anuncia por el servicio meteorológico nacional que el área de máximas lluvias se desplazará hacia el nordeste de la Península. En las demás regiones continuará el tiempo inestable; de abundante nubosidad en algunos sitios, otros de cielo claro y en algunos tormentas y chubascos.

Otra vez España

Por MANGARENT.

Nuevamente hay una nación que se empeña en colocarnos sobre el tapete de la O. N. U.; esta vez le ha tocado el turno a Polonia y, como siempre, la Unión Soviética actúa de animador; verdaderamente que tienen una fortaleza insgotable y no sé de dónde la sacan pues, según las noticias que circulan por el mundo entero, Europa está hambrienta, y a pesar de todo aún quedan por ahí energías para traernos y llevarnos sin descanso. Si al menos los paseos fueran cortos cabría una explicación, pero tampoco es así; hasta ahora hemos viajado de Moscú a Londres, de Londres a Nueva York y creo que si pudieran nos llevarían al Polo Norte o a la Luna.

En realidad, a nosotros no nos molestan los viajes, pero creo que resultan peligrosos. Si nos consideran mayores de edad, podemos viajar solos; y si creen que somos pequeños, ¿cómo no tienen miedo a que en un descuido de nuestros conductores manchemos el tapete?

La O. N. U. ha sido creada para organizar el mundo, que tan maltrecho ha salido de la pasada contienda; la componen, no sé, tal vez sesenta o setenta naciones; todos los pueblos libres más la U. R. S. S. y sus satélites para que haya de todo.

Gran Bretaña y Estados Unidos, como potencias más sensatas y conscientes de la responsabilidad, tienen mucho interés en evitar el fracaso de la Organización, pero hasta ahora no se sabe si lo conseguirán. Hay muchas naciones jóvenes y por lo tanto sin experiencia; otras cuyos dirigentes sólo desean que pase el tiempo para dar lugar a resolverse los problemas por su cuenta.

Hasta la fecha los acontecimientos se han desarrollado de la siguiente forma: Es necesario que los pueblos democráticos se ocupen de poner el mundo un poco en orden, porque no hay posibilidad de seguir viviendo en el lamentable estado en que lo dejaron los «nazifascistas». Se busca un lugar adecuado, se realizan las obras de adaptación necesarias. La prensa mundial anuncia la fecha de la reunión; faltan tantos días; aviones de los más lejanos sitios que acuden en verdaderas bandadas al punto de cita y conduciendo a las distintas comisiones; alojamientos, acopio de víveres de las mejores calidades, para que se alimenten los delegados por si no hubieran tenido ocasión de hacerlo en su casa; hasta que, al fin, llega el día soñado. Señores vestidos de limpio—como siempre que se sale de viaje—acu-

den en suntuosos automóviles, la reunión está a punto de comenzar; algunos tienen miedo de llegar con retraso, hasta que al fin un señor muy serio pronuncia la frase consabida de «¿estamos todos?» y comienza la sesión.

El presidente da la bienvenida a los delegados. El secretario anuncia que en este día hay muchos asuntos urgentísimos y que será necesario imprimir al trabajo un ritmo acelerado. Inesperadamente se pone en pie un hombrecillo que pronuncia la terrible frase:—«No les parece a ustedes que antes debemos hablar un poco de España? Todo se derrumba, el presidente se esfuerza por imponer el orden, hasta que, al fin, para callar a los escandalosos propone con tono paternal:—Se levanta la sesión; para la próxima se avisará a domicilio,—indicando el sitio de la nueva reunión.

Mientras se recibe la nueva convocatoria, recordemos un poco los tiempos pasados.

Polonia: Esta nación que fué católica, fué también el «origen oficial» de la última guerra, la más terrible que registra la Historia.

En un 1.º de Septiembre de 1939 empieza esta tragedia por el «pasillo», pero nadie puede decir ni cuándo ni cómo va a terminar. El tiempo nos ha descubierto este secreto; seis años más tarde sonó el último cañonazo. El ejército alemán ha sido vencido, por la fuerza de todas las naciones. No era posible tolerar que Alemania tuviera un pasillo más, bastante tenía con su casa. Reconozco como justa esta afirmación, pero la guerra ha costado millones de vidas, del frente, de la retaguardia y de todos los rincones de la tierra; millares de ciudades, pueblos y aldeas han quedado arrasados; infinito número de familias han perdido sus viviendas y sus seres más queridos; la guerra, efectivamente, ha terminado, pero la paz aún no ha llegado, a pesar de que ahora es facilísimo trasladarse de uno a otro extremo de la tierra en muy poco tiempo.

Polonia, la causa de la guerra, por cuya independencia se derramó tanta sangre, lo único que ha conseguido ha sido cambiar de dueño y perder por completo la independencia que no quiso perder en pequeños dosis. Sin ser causa de guerra lo mismo se puede decir de Finlandia, Letonia, Estonia, Lituania, Austria, Hungría, Checoslovaquia, etc. La Unión Soviética domina actualmente casi la totalidad de Europa, y esta es precisamente la clave de las di-

(Continúa en 4.ª página)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION PROVINCIAL DE AVILA

En circulación las órdenes de suministro para las Delegaciones Locales correspondientes al mes de abril, a continuación se especifican los módulos y precios asignados a cada Zona.

Al propio tiempo se recuerda a los señores alcaldes la obligación que tiene de ordenar a los detallistas el corte de cupones y liquidación pertenecientes a las tiras II III IV V de las semanas 14, 15, 16 y 17, adaptándolas a los artículos suministrados.

MUNICIPIOS RURALES

Zona de Arévalo

Adultos

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,30 pesetas ración.
Azúcar, 100, 0,50.
Jabón, 100, 0,40.
Arroz, 200, 0,60.
Bacalao, 400, 3,20.
Garbanzos (Arévalo y Madrigal), 200, 0,80.

Infantiles

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,30 pesetas ración.
Azúcar, 200, 1,00.
Jabón, 200, 0,80.
Arroz, 200, 0,60.
Leche condensada, 740, 8,00.

Zona de Crespos

Adultos

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,30 pesetas ración.
Azúcar, 200, 1,00.
Alubias, 100, 0,40.
Jabón, 100, 0,40.
Bacalao, 400, 3,20.
Arroz, 100, 0,30.

Infantiles

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,30 pesetas ración.
Azúcar, 200, 1,00.
Jabón, 200, 0,80.
Leche condensada, 370, 4,00.

Zona de Piedrahíta

Adultos

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,30 pesetas ración.
Azúcar, 200, 1,00.
Garbanzos, 200, 0,80.
Bacalao, 400, 3,20.
Jabón, 100, 0,40.

Infantiles

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,30 pesetas ración.
Azúcar, 200, 1,00.
Jabón, 200, 0,80.
Leche condensada, 740, 8,00.

Zona de Burgohondo

Adultos

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,00 pesetas ración.
Bacalao, 350, 2,80.
Jabón, 100, 0,40.
Garbanzos, 100, 0,40.

Infantiles

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,00 peseta ración.
Jabón, 200, 0,80.
Arroz, 200, 0,60.
Leche condensada, 370, 4,00.

Zona de Barco de Avila

Adultos

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,00 peseta ración.
Arroz, 1,00 0,30.
Puré, 100, 0,30.
Bacalao, 400 3,20.

Infantiles

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,00 peseta ración.
Arroz, 200, 0,60.
Leche condensada, 740, 8,00.

Zona de Avila

Adultos

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,30 pesetas ración.
Azúcar, 200, 1,00.
Arroz, 100, 0,30.
Garbanzos, 100, 0,40.
Bacalao, 200, 1,60.

Infantiles

Aceite, 230 gramos, al precio de 1,30 pesetas ración.
Azúcar, 200, 1,00.
Arroz, 200, 0,60.
Leche condensada, 370, 4,00.

Zona de Arenas de San Pedro

Adultos

Aceite, 460 gramos, al precio de 2,60 pesetas ración.
Azúcar, 200, 1,00.
Jabón, 100, 0,40.
Garbanzos, 100, 0,40.
Bacalao, 300, 2,40.

Infantiles

Aceite, 460 gramos, al precio de 2,60 pesetas ración.
Azúcar, 200, 1,00.
Jabón, 200, 0,80.
Arroz, 200, 0,60.
Leche condensada, 740, 8,00.

El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Intervención de la alfalfa

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en la Orden de la Presidencia del Gobierno de 10 de enero de 1946 sobre intervención y tasa de la alfalfa, esta Comisaría General, dispone:

1.º A partir del día 1.º de mayo próximo quedará intervenida y a disposición directa de esta Comisaría General toda la alfalfa verde y henificada, así como su paja, precisándose para su circulación la guía de modelo único para los artículos intervenidos.

2.º La intervención en cada provincia la realizará la Delegación provincial de Abastecimientos respectiva por medio de las Centrales reguladoras, de las que podrán formar parte aquellas Cooperativas o Hermandades que cuenten con medios y organización suficiente para cumplimentar cuanto dispone el Reglamento de Comisaría de Recursos de 1 de junio de 1943 y las normas para la recogida y fijación de cupos dadas por la Dirección Técnica de esta Comisaría con fecha 8 de mayo de 1944.

3.º Por las Delegaciones Provinciales se remitirán a esta Comisaría General, los días 15 y 30 de cada mes, partes de existencias (modelo adjunto), a la vista de las cuales la Dirección Técnica señalará los cupos que habrán de servir para la propia provincia productora, así como para exportar a otras provincias.

4.º Las reservas anuales de alfalfa a que tienen derecho los productores para alimentación de sus ganados serán las siguientes: 3.650 kilos por cabeza de ganado vacuno y caballar, 547 kilos para el cabrío y 458 kilos para el lanar. Para la justificación de esta reserva será preciso que el interesado, en su declaración jurada, haga expresar número de cabezas que posee y cantidad total de alfalfa a que tiene derecho en concepto de reserva.

5.º Los precios que se establecen sobre según origen son los siguientes:

Alfalfa verde, 0,15 pesetas kilo.
Alfalfa henificada, 0,55.
Paja de alfalfa, 0,40.

Los precios de venta en consumo serán propuestos por las Juntas provinciales de Precios, con arreglo a lo previsto en la Circular número 511 de esta Comisaría General.

6.º De toda venta o circulación clandestina, así como del uso indebido de este pteiso, se dará inmediato conocimiento a la Fiscalía de Tasas, para que por la misma sean impuestas a los infractores las sanciones previstas en las disposiciones oficiales vigentes.

Quedan derogadas todas las disposiciones anteriormente dictadas por esta Comisaría General sobre la materia objeto de la presente y que se opongan al contenido de la misma.

El comisario general, RUFINO BELTRAN.

LEA USTED
EL DIARIO DE AVILA

Información deportiva

Comentarios futbolísticos

Ante todo vamos a poner las cosas en su punto, ya que hemos observado que casi todos los cuadros de clasificación que publica la prensa de provincias, están equivocados, no en los puntos totales sino en los goles a favor y en contra. El nuestro también padeció errores, y después de la debida comprobación rectificamos para que a última hora, los cálculos no se apoyen en bases falsas.

Los goles a favor y en contra, «verdad», de los equipos del once grupo, son los que siguen: Zamora 16 y 14, Segoviana 20 y 16, Palencia 23 y 19, Avila 24 y 22, Béjar 14 y 22 y Alas 18 y 22.

Con estos antecedentes, podemos examinar las posibilidades de la última jornada, la del domingo, en la que pueden clasificarse cuatro de los seis equipos en liza. Estos equipos son los que siguen:

Segoviana.—Le basta con empatar con el Palencia, pues con once puntos solo el Zamora podría adelantarse, ya que el Avila tiene peor «goal average» particular y general. Y jugando en El Peñascal, el punto, si no los dos, no creemos que se le escape. Aquí tenemos un casi seguro clasificado.

Atlético de Zamora.—Sigue en probabilidades, ya que tiene once puntos, a cuya suma hoy no le llega ningún equipo. Si empatara siquiera en Béjar, su clasificación es segura. Si, como es de suponer, pierde, también se clasificará si el Avila no gana su encuentro en campo contrario. Tiene por lo tanto a su favor todas las facilidades que le da la salida de su competidor a campo adverso.

Palencia.—Difícil es su papaleta, pero la menos complicada porque su clasificación depende solamente de lo que pase en El Peñascal, sin afectarle para nada lo que ocurra en otros campos. Porque si gana, llega a los once puntos, con los que adelantaría a la Segoviana, e igualaría al Zamora y posiblemente al Avila, a los que mejora en «goal average». Si saca los dos puntos, será clasificado seguro, pero... ¡ahí es nada lo que tiene que hacer!

AVILA.—El partido de Segovia no le afecta para nada, pues gana quien gane, será de los clasificados uno de ambos contendientes. En primer lugar tiene que ganar al Alas para ponerse en los once puntos. Un empate no serviría para nada. Y en segundo lugar el Béjar tiene que ganar al Zamora, pues con un empate de éste se nos adelantaría. Si se dan ambos supuestos, la derrota zamorana y la victoria avileña es el clasificado sería nuestro equipo cualquiera que fueran los resultados, pues empatados ambos a once puntos y con igual «goal average» particular, el general es bastante favorable al Avila, no hoy, sino el domingo si gana y el otro pierde. Porque al ganar, aumenta la diferencia entre sus goles a favor y en contra, mientras que si pierde el Zamora se aproximan los goles de éste en contra a los favorables.

Así que la cosa queda centrada en sus verdaderos términos: el partido Segoviana-Palencia nos dará un clasificado y el otro tiene que ser el Zamora o el Avila. Y como la derrota del Zamora es posible, sólo le queda al Avila como obstáculo para pasar a las eliminatorias el ganar al Alas. Difícil también, pero si el Avila juega como el domingo pasado...

Y creemos que el Avila jugará para no perder a última hora la brillante campaña realizada a pesar de la lluvia de lesiones. Les dijimos la semana pasada que pa-

ra poder aspirar a la clasificación no bastaba con ganar al Béjar, sino que era preciso una goleada para poner el «goal average» a punto. La goleada se consiguió en tal forma, que hoy estamos en condiciones de aventajar al Zamora en caso de empate a puntos. Para conseguir este empate tienen que ganar al Alas. Esperamos que lo consigan. Si por su parte los zamoranos puntúan en Béjar, tendremos un imponderable más de los que no hay posibilidad de defenderse.

Pero la mala suerte parece haberse dejado en paz, lesiones aparte, en este Torneo. ¿Asomará a última hora?

ZEDA.

El Ayuntamiento visita el campo de fútbol

El martes por la tarde, una comisión municipal presidida por el alcalde señor Rodríguez Nava visitó el campo de deportes de San Antonio, siendo acompañada por

varios directivos del Avila con su presidente doctor Galán. Los visitantes examinaron detenidamente el estado del campo e instalaciones y acordaron las medidas necesarias para mejorarle mediante la inmediata construcción del graderío, drenaje, evacuatorio, etcétera.

Mucho nos congratula este interés del Municipio por su campo de deportes, y esperamos que con la adopción de las medidas acordadas y con la realización del proyecto aceptado por el excelentísimo señor gobernador civil, tengamos pronto el estadio que la afición desea y Avila se merece.

Partidos infantiles para el domingo

Correspondientes al Campeonato infantil, han sido señalados los siguientes encuentros: A las diez y media de la mañana, «Fernández»-«Aroca». A las cuatro y media, «Agustín»-«Rubichí». A las seis, «Huete»-«Polo».

Sección religiosa

ABRIL

Día 12. Viernes.—Los Dolores de la Santísima Virgen.—Santos Zenón, ob.; Sabas, Víctor, Visla, virgen, mártires; Julio, p.; Constantino, Damián, obs.

Ayuno-abstinencia

La misa y oficio divino son de Los Dolores de Nuestra Señora, con rito doble mayor y color blanco.

Angustias y Santo Sepulcro

Santo Tomás.—El Patronato de Nuestra Señora de las Angustias dedica solemnemente Septenario para conmemorar los Dolores de la Santísima Virgen.

Por la mañana, a las ocho y media, misa y preces del Septenario. Por la tarde, a las siete y media, rosario, preces del Septenario, plática por don Jesús Jiménez Pérez, mayordomo del excelentísimo señor Obispo, y Salve final.

—San Nicolás.—El señor cura párroco, coadjutores, feligreses de la parroquia de Santiago y personas devotas de la Santísima Virgen, dedican solemnemente Septenario a Nuestra Señora de las Angustias.

Celebrará su fiesta principal la Asociación de Sufragios de Nuestra Señora de las Angustias. A las ocho y a las nueve de la mañana, misas de comunión en el altar de la Santísima Virgen. Los asociados harán compañía a Nuestra Madre la Dolorosa desde las nueve de la mañana hasta la fiesta de la tarde por turnos que se designarán.

Por la tarde, a las siete y media, Santo Rosario, plática por don Simón José Gutiérrez, beneficiado de la S. A. I. Catedral, oraciones del Septenario y solemne Salve.

Vía Crucis

San Pedro.—Por la tarde, a las ocho y media.

San Juan.—A las ocho y media.
San Vicente.—A las ocho menos cuarto.

Santiago.—A las ocho.
La Santa.—A las seis y media.
Santo Tomás.—A las seis.

San Antonio.—A las cuatro y media.

C. N. S.

Asesoría Eclesiástica

A fin de facilitar a los productores el cumplimiento de sus deberes religiosos, esta Asesoría invita a todas las Secciones de la C. N. S. a los cultos siguientes:

Santa Misa: A las once y media todos los domingos del año.

Rosario, plática doctrinal y ejercicio del «Miserere», a las 9'30 en los viernes de Cuaresma.

Los cultos precitados se celebrarán en la Parroquia de Santiago.

—Conferencia cuaresmal y Salve, a las 21'30 en el «Hogar del Productor», todos los sábados.

Ejercicios Espirituales para señoras y señoritas

Se celebran en la capilla interior del Convento de las Madres Reparadoras, del 7 al 13 de abril, dirigidos por un Padre de la Compañía de Jesús, con el siguiente horario:

Mañana.—8,30 Santa misa; 11, meditación; 12, examen; 12,15 plática.

Tarde.—5, lectura; 5,30 meditación; 6,30 Rosario, Bendición y Vía Crucis; 7, meditación.

Ejercicios cerrados para jóvenes

En la Casa de Ejercicios tendrá lugar una tanda cerrada para los jóvenes de Acción Católica y cuantos otros jóvenes deseen practicarlos. Empezarán el viernes, 12 y terminarán el 17. Inscripciones en el Consejo Diocesano.

Ejercicios Espirituales para caballeros y jóvenes

La Santa.—Del día 8 al 14 del corriente mes tendrá lugar una tanda de Ejercicios Espirituales para caballeros, y jóvenes, organizados por la Junta Diocesana de Acción Católica y el Consejo



El Gobierno de la colonia inglesa de Victoria, en Australia, ha hecho un donativo en víveres consistiendo en 15.000 cajas de artículos varios. En esta fotografía vemos al representante de aquella colonia en Londres charlando con los obreros que tomaron parte en la descarga de la mercancía.

Astracanadas primaverales

PROSA RIMADA

Están los gorriones sobre los tejados, piando canciones en enamorados. Va la golondrina tras el golondrino, desgarrando el trino de una cavatida. Todo es un trinar: hasta mi vecina, la pobre Silvana, que, por olvidar, hoy está que trina (debiendo silbar). Ya pica la boga, que, inocente y fiero, se engancha en la soga y al aire se ahoga. ¡Oh, la primavera!

Casiano a Felipa tierno amor le jura, y no se le culpa ni la soldadura. Afirman las viejas con solemnidad que hoy son las parejas.. de «inseguridad». Es la primavera, que abolió el gabán y la sangre altera, según el refrán. Ya va por la calle con ropa ligera, cimbreando el talle una «tobillera». ¡Oh, la primavera!

Se tiñen las hojas que hay en mi jardín y las bocas rojas (gracias al carmin). Cupido, el arquero, dispara flechas, con tiro certero, sus punzantes flechas. Cupido, el inquieto que a nadie respeta, uno al bicicleta con la bicicleta. Una viuda joven, que está de primera, tocando a Bethoven, sueña una quimera. ¡Oh, la primavera!

Verde es la esperanza; verdes son tus obras, autor Sancho Panza, ¡y qué bien las cobras! Y verde, muy verde, como una pradera, la gente que pierde dinero y solera viendo una obra entera. ¡Oh, qué primavera!

Todo sube y crece con fuerza vital. ¡Mentira parece lo primaveral! Gasta como un loco la afición taurina, cual si adquiriese un poco de penicilino. Mas tras los inviernos de antes y el «morido», las astas o cuernos... esos, no han han crecido. ¿Será la sequía de pasados años? Alguien desconfió de turbios amaños. Mientras, la vacada pasta en la pradera sin dar leche aguada y dando ternera. ¡Oh, la primavera!

Por causa sencilla (sólo que él la quiera), una modistilla mantiene a un hortera. ¡Oh, la primavera!... Y una prima mía, que Vera se llama, con melancolía dice que ama. Se queja, angustiada, de que está soltera. Yo no digo nada ¡Oh, la primavera!

Alfredo Olavarría

Compro botes y latas de todas clases

Agustín Pascual

Queipo de Llano, 11
LOGROÑO

Delegación Provincial de Trabajo

Orden del Ministerio de Trabajo de 6 de abril de 1946 por la que se establecen Economatos de Empresa

En virtud de la expresada Orden Ministerial que ha sido publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 8 de abril de 1946, esta Delegación de Trabajo advierte a todas las Empresas que ocupen más de 50 trabajadores en el mismo término municipal, y sólo en los Municipios clasificados como urbanos e industriales a efectos de racionamiento por la Comisión General de Abastecimientos y Transportes.

La obligación de construir Economatos de Empresa afecta entre otras industrias a la de la Madera (serrerías, talleres mecánicos, etcétera), construcción y las relacionadas en el artículo 2.º de la referida Orden.

Los artículos de que han de sustraerse los economatos para su venta a los obreros habrán de ser exclusivamente los no intervenidos.

El jefe del Economato propondrá a la Delegación Provincial de Sindicatos los nombres de nueve productores de la Empresa, al objeto de que por dicha Delegación se designen tres de los propuestos, que tendrán la misión de colaborar en la vigilancia y buen régimen del Economato.

Lo dispuesto en esta Orden ha de entenderse sin perjuicio de los demás aspectos contenidos en la de 30 de enero de 1941, por lo que se refiere a las industrias en la misma, y no afecta el régimen especial de racionamiento de artículos intervenidos, a los que alcance tal beneficio.

Esta Delegación de Trabajo requiere a todas las Empresas que se encuentren en las condiciones expresadas para que efectúen los trámites legales de constitución del Economato.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

C. N. S. de Avila

En cumplimiento a lo dispuesto en Orden del Ministerio de Trabajo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 8 del corriente mes, se pone en conocimiento de las Empresas encuadradas en los Sindicatos de Madera, Construcción y Transportes que cuenten con más de cincuenta trabajadores, la obligación que tienen de constituir economatos para sus productores en el plazo de ocho días, contados a partir de la fecha antes indicada; para lo cual dichas empresas remitirán el nombre de nueve de sus productores para que por esta C. N. S. sean designados los tres que han de colaborar en la gestión y vigilancia del economato.

Diocesano de Jóvenes, Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús, Casa Social Católica y otras entidades, y serán dirigidos por un Padre Jesuita, con sujeción al siguiente horario:

Por la mañana, a las ocho, breve meditación y misa. Por la tarde, a las ocho menos cuarto, Santo Rosario, meditación, plática, exposición del Santísimo y reserva.

Ejercicios Espirituales para las jóvenes de Acción Católica de la Parroquia de San Pedro y cuantas deseen practicarlos

Del 11 al 17 de abril en la Capilla del Internado Teresiano. Los dirigirá el señor consiliario del Centro, don Mariano Taberna, y el horario será el siguiente:

El ejercicio preparatorio será el día 11 a las ocho y media de la tarde.

Mañana.—8, misa, meditación; 11, plática, instrucción; 12, meditación y examen.

Tarde.—4, Vía Crucis; 5, pláticas; 6,30, Rosario, Bendición; 7,30 meditación y examen.

“¿Vamos a ayudar a los comunistas a crucificar a España?”

Los Caballeros de Colón han publicado con este título en la Prensa de los Estados Unidos una incontestable y valerosa proclama

Varios millones de católicos norteamericanos piden a Truman que no sea secundada la campaña antiespañola

Tomamos de «Arriba» la siguiente información:

Esta proclama ha aparecido en casi todos los periódicos serios de los Estados Unidos, entre ellos el «New York Times» que, como es sabido, tiene una tirada superior al millón de ejemplares.

En ella se da una vez más la voz de alarma ante la propaganda anti-española que así facilita los planes del «fascismo rojo», empeñado en conseguir el retorno de la anarquía, del asesinato y de la destrucción de una Nación pacífica y temerosa de Dios, en un país que es la clave y defensa de la civilización occidental, cuya desaparición arrastraría consigo al mundo entero.

Firma la proclama que transcribimos literalmente a continuación, la católica y antimasonica Asociación de los Caballeros de Colón, que agrupa a varios millones de creyentes del Capítulo del Estado de Missouri, de donde es oriundo el Presidente Truman, ante quien y en su calidad de «cristiano y americano leal» exponen su enérgica protesta por la actitud del departamento de Estado sumándose a la campaña antiespañola.

(Continuación)

En estas palabras de uno de los inmortales del comunismo se encierra la historia oculta de los trágicos acontecimientos que han llenado las páginas de la Historia en los últimos años y que continuarán llevándola a no ser que cada uno de nosotros, los norteamericanos que tememos a Dios, despertemos de una vez y hagamos saber a nuestros dirigentes de Washington que odiamos al comunismo.

¿Fueron simple teoría las palabras de Lenin? Atengámonos a los hechos. En su número del 22 de marzo de 1936 «Le Matin» daba cuenta de una reunión del Komintern celebrada el 27 de febrero, y en la cual se proyectó hasta

Vendo una heredad de fincas, término Fontiveros, lo mismo las arriendo. Para tratar con Marciano Hernández, en Moraleja (Avila).

Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

DIGESTÓNICO

del Dr. Vassal

VENTA EN FARMACIAS

su último detalle la sovietización de España, Bela Kun, que presidió la trágica carnicería de los cristianos húngaros, había de salir inmediatamente para Barcelona con grandes cantidades de dinero a su disposición y con los nueve objetivos siguientes a cumplir de manera ineludible:

Primero. Obligar a Alcalá Zamora a que dimitiera la presidencia de la República.

Segundo. Establecer una dictadura obrera y campesina.

Tercero. Confiscar la propiedad rural y nacionalizar los Bancos, minas, fábricas y ferrocarriles.

Cuarto. Exterminar a la clase media, así como al clero y a parte de la aristocracia.

Quinto. Establecer un régimen de terror, en cuyo reinado pudiera implantarse la dictadura marxista.

Sexto. Creación de la Milicia roja y del Ejército rojo español.

Séptimo. Destrucción de todas las iglesias y conventos.

Octavo. Suspensión de toda la Prensa no izquierdista.

Noveno. Provocar la guerra contra Portugal, al objeto de eliminar al Gobierno cristiano de esta nación y sustituirle por un Gobierno de dictadura marxista.

En marzo de 1936 Bela Kun y sus camaradas de asesinato—Lorsovski, Janson, Riedel, Primakoff, Bercine y Neuman...—llegaron a Barcelona y formaron un Comité revolucionario que se dedicó a organizar la Milicia roja. En el mes de julio los fascistas rojos contaban con 100.000 hombres encuadrados en unidades de choque perfectamente equipadas y con 150.000 más como reservas. A primeros de marzo el barco soviético «Neva» descargó en Sevilla un importante cargamento de armas y municiones rusas, mientras que otro barco soviético, el «Jerek», dejaba en Algeciras una importante cantidad de material de guerra para su ulterior distribución en Cádiz, Sevilla, Badajoz, Córdoba, Cáceres y Jaén.

Hasta el 17 de julio—después del asesinato oficial y a sangre fría de José Calvo Sotelo—no se decidieron los españoles a tomar las armas para combatir el régimen de terror implantado por los comunistas y sus compañeros de crimen. Vieron claramente los españoles en el asesinato de Calvo Sotelo el comienzo del terror de la dictadura roja, que pronto habría de extenderse por toda la Nación. Pero antes de que pudieran evitarlo profanaronse 20.000 iglesias, se «fusilaron» las estatuas de Orisato por pelotones rojos y en las checas del terror murieron vilmente martirizados 11 obispos, 11.000 religiosos y más de 500.000 hombres, mujeres y niños españoles. ¡Esta era la democracia comunista desarrollando su programa de acción!

Representante

para importante Laboratorio Químico Farmacéutico ya introducido. Indispensable como el ramo, mayoristas y clase médico farmacéutica. Reserva absoluta. Escribir con detalles y referencias al núm. 4973, Vergara, 11.—Barcelona

Afortunadamente para el mundo civilizado los esfuerzos de los españoles leales se vieron coronados por el éxito y la paz reinó, por fin, en España. No antes, sin embargo, de que Juan Negrín y otros rojos españoles ayudaran al Soviet en el saqueo del tesoro de España por un valor aproximado de 800 millones de dólares en oro, mientras que Negrín desaparecía de España llevándose una fortuna en joyas robadas.

La ininterrumpida campaña de propaganda falaz que ya desde entonces se extendió por todos nuestros periódicos radicales, nuestras revistas, nuestras emisoras radiofónicas e incluso en algunas de las prestigiosas publicaciones de los Estados Unidos, ha sido ampliamente financiada por este tesoro que robaron al pueblo español los apóstoles del odio y de la destrucción.

El peligro para el mundo occidental

Si como un reciente informe periodístico indica, esta propaganda embusterá consigue nublar la vista del presidente Truman, del secretario de Estado, Byrnes, del déan Acheson y de sus colegas es de temer que no esté muy lejano el día en que los Estados Unidos, a causa de su contubernio con los que odian a Cristo, vean perderse en el alma de su propio pueblo los sólidos cimientos sobre los que se levanta la civilización occidental pues si España, abandonada por sus amigos y atacada por los enemigos de la Humanidad, llegara a sucumbir ante el fascismo rojo, perderíamos con ello la última avanzada de la civilización cristiana en Europa y veríamos a los pueblos dignos de las pequeñas naciones de aquel Continente desaparecer asfixiados entre las gigantescas tenazas del comunismo.

El vuelo de los buitres

Ya vemos a los buitres planear sobre París dispuestos a lanzarse cuando se les dé la señal. José Giral, que en su calidad de primer ministro en 1936, ordenó el saqueo de la bella catedral de Toledo, está allí. También se encuentra en la capital de Francia la infame Dolores Ibarruri, quien en las Cortes pidió públicamente el asesinato de Calvo Sotelo, y que más tarde dirigía a un grupo de mujeres públicas que se dedicaron a martirizar, mutilar y finalmente a asesinar a un grupo de sacerdotes prisioneros. Entre sus títulos se encuentra el dudosamente honorable de ser secretaria general del partido comunista en España.

Entre los anteriores se encuentra hoy el llamado Gobierno español en el exilio, que acaban de regresar de sus guardias de Méjico, donde han estado viviendo hasta ahora de manera lujosísima gracias a los fondos robados al pueblo español. Los hombres más caracterizados de este Gobierno en el exilio son los mismos tipos «democráticos» que sirvieron la causa del comunismo en el Gobierno rojo de 1936 y que una vez más tratan de imponer su atea y brutal democracia en una nación religiosa y amante de la paz.

He aquí los líderes de las ma-

llamadas «fuerzas democráticas» que piden nuestra ayuda para liberar a España.

Dejemos España a los españoles

Nuestro departamento de Estado parece que apoyará a un régimen transitorio que pueda sustituir al Gobierno legítimo español que hoy rige los destinos de esa nación. Esta organización incluye, al parecer, los mismos asesinos comunistas que hundieron a España en los horrores de la guerra civil, saquearon sus catedrales, iglesias y conventos y torturaron a sus religiosos y religiosos por haberse atrevido a servir a Dios y a sus prójimos.

En tales circunstancias creemos cumplir nuestro deber al plantearnos a nosotros mismos la siguiente pregunta: «¿Es posible transigir y aceptar la idea de que una nación extranjera nos impusiera un régimen en el que estuvieran incluidos representantes de todos los grupos de subversión? ¿No exigiríamos inmediatamente el derecho de elegir a nuestros propios dirigentes? ¿No defenderíamos el claro derecho de que el pueblo americano es lo suficientemente competente para seleccionar sus propios funcionarios de gobierno, sin interferencias, ayuda ni consejo de ninguna potencia extranjera? En consecuencia, ¿podemos honrada y dignamente denegar tal derecho al pueblo de España?»

Además, ¿quién ha dicho que el pueblo español está descontento de sus dirigentes actuales? ¿Es que nosotros, los americanos, vamos a dejarnos guiar por los esbirros de Stalin? ¿Hemos de contemplar indiferentes la preparación de la tercera guerra mundial o, por el contrario, no debemos hacer saber a nuestros representantes de Washington que queremos hoy alzar nuestra voz y recordar al mundo que los combatientes americanos no han caído inútilmente en la defensa de unos ideales?»

Aun es tiempo para hacer llegar nuestra voz al Presidente Truman al secretario Byrnes, al déan Acheson y a los representantes de la nación en el Senado y en el Congreso. Hagámosles saber que estamos dispuestos a defender las cuatro libertades y todos los principios contenidos en la carta del Atlántico. Hagámosles saber que estamos decididamente dispuestos a no caer en la servidumbre y bajo el asesinato, que rehusamos enérgicamente aceptar el papel de cabeza de puente para la implantación de un comunismo ateo, que si en realidad luchamos contra las dictaduras, el hombre contra quien especialmente debemos luchar es José Stalin, quien, empleando los mismos métodos de Hitler, ha esclavizado a millones de gentes desamparadas de un extremo a otro de Europa. Hemos de hacer oír nuestra voz, y hay que hacerlo pronto. Recórtese la tarjeta que incluimos más abajo, escríbase el nombre y la dirección en ella y envíese por correo hoy mismo, ahora mismo, al Presidente Truman. Si queréis hacer propaganda de vuestros deseos copiad el texto de este impreso en tarjetas postales y enviado también al secretario Byrnes, a su ayudante, al déan Acheson y a cada uno de vuestros representantes en el Senado y en el Congreso. Tened en cuenta que es urgente y que los enemigos de la Humanidad no están inactivos.

Consejo de Estado de Missouri Caballeros de Colón.—San Luis (Missouri).»

El impreso recortable a que hace alusión el párrafo anterior contiene el texto siguiente:

Honorable Harry S. Truman, Presidente de los Estados Unidos. Casa Blanca, Washington.

Como cristiano y como americano leal es mi deseo hacer constar mi más enérgica protesta contra la acción de nuestro departamento de Estado en contubernio con determinadas potencias ex-

Gratitud del S. E. U. al ministro de Trabajo

Por la revisión de las bases reguladoras del trabajo en la Enseñanza Privada

MADRID.—En la I Asamblea Nacional de graduados se aprobó, por acuerdo unánime de los consejeros y asesores asistentes a ella, una resolución solicitando del Ministerio de Trabajo la revisión de las bases por las que se regula el trabajo de la Enseñanza Privada.

Enterada esta Jefatura nacional de que el ministerio de Trabajo ha accedido a tan justa petición—que ya le había sido presentada reiteradamente por los Colegios Oficiales de Licenciados y Doctores en Ciencias y Letras—, se complace en manifestar públicamente su agradecimiento al excelentísimo señor ministro de Trabajo.

En nombre de centenares de Licenciados en Ciencias y Letras que acaban de terminar sus carreras, y de los estudiantes de último curso de estas Facultades de toda España, la Jefatura nacional del S. E. U. expresa su adhesión y su apoyo incondicional a los representantes del Consejo Nacional de Colegios Oficiales de Licenciados y Doctores que participan en el asesoramiento de la revisión de las bases laborables en el ministerio de Trabajo.

Las razones de justicia social cristiana, que con todo derecho apoyan las pretensiones de nuestros licenciados, merecen de la Jefatura nacional del S. E. U. su mejor simpatía y su más decidido apoyo.

Correas inglesas

Pelo camello, goma y lana. Algodón impregnado. Balata.

Fábrica correas cuero

AMANTOS - GOMAS EMPAQUETADURAS

IMAN, S. A.

Vía Layetana, 125-127

Teléfono 13334. Barcelona.

Pensión Madrid

San Mateo, núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. (Junto Metro Tribunal)

Teléfono 26.319.—MADRID

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA EN FARMACIAS

tranjeras, que tratan por todos los medios de derrocar el actual Gobierno legítimo de España. España no amenaza la paz de ningún país ni amenaza la paz del mundo. Merece nuestra leal ayuda y cooperación al objeto de que pueda labrar su propio destino sin intromisión alguna de potencias extranjeras que intentan someter a su pueblo y a su territorio a un mandato extraño. Bajo vuestra dirección los Estados Unidos deben manifestar claramente que no tenemos la intención de mezclarlos en los asuntos de otra nación y que no pretendemos ayudar a otros países en su intento de subyugar a la España cristiana.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Sección Femenina

Mañana, a las seis de la tarde, tendrá lugar en el Teatro Principal la fase provincial de los séptimos campeonatos nacionales de Gimnasia. En ella tomarán parte tres equipos de Flechas y uno de Flechas Azules. Las primeras harán una demostración de gimnasia educativa y las Flechas Azules harán además gimnasia rítmica.

SE ARRIENDAN pastos de primavera desde el 15 de abril al 29 de junio en la finca de Castronuevo, término municipal de Rivilla de Barajas. Para tratar en la misma con Amparo Barbero González.

Nuevo teniente jefe de la Policía Armada y de Tráfico en Avila

Ha tomado posesión de su cargo esta mañana el nuevo teniente jefe de la Policía Armada y de Tráfico, don Hermínio Rodríguez Díez, que ha llegado a nuestra capital procedente de Teruel. Le dió posesión el teniente jefe cesante, don Eudasio Navarro Lorenzo, que pasa a desempeñar sus servicios en la Dirección General de Seguridad en Madrid. Deseamos a ambos muchas satisfacciones en los respectivos cargos para que han sido designados por la superioridad.

¡Atención, ganaderos!

venta de pulpa de naranja de la mejor calidad. Casa Corral. Solís número 6 (Frente a la Inclusa)

Sindicato de Hostelería y Similares

Se pone en conocimiento de todos los industriales encuadrados en los Grupos de Hospedaje Restaurantes y Cafetería, que a partir del día 12 de los corrientes pueden pasar por este Sindicato Provincial a retirar el vale para el suministro de artículos con destino a sus industrias, debiendo presentar a tal efecto el último recibo de la contribución industrial.

El jefe del Sindicato provincial

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duque de Alba, 4 2.º

Mutua Abulense de Pedrisco

Hemos recibido la Memoria de la Mutua Abulense de Pedrisco, correspondiente al año 1945 aprobada en Junta general de 23 de marzo de 1946. Sus cuadros dan buena idea del progreso económico de tan importante entidad en beneficio de los agricultores abulenses, por lo que hacemos presente nuestra felicitación cordial a la Junta directiva.

VI Vuelta Ciclista a España

Donativos

Ignacio (Frutería), 10 pesetas; «La Barcense» (Ultramarinos), 10; Se recogen estos donativos en la Casa T. Velázquez.

SE ARRIENDAN pastos de primavera para 600 cabezas de ganado lanar, en la dehesa «Las Gordillas» Cuartel de Velayos. Hay agua abundante. Para tratar en Velayos, con Hijos de Fermín Alvarez.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Circular núm. 6

Forma de realizar las declaraciones de existencias de productos ilegales a que se refiere el artículo 5.º del decreto-ley de 15 de marzo de 1946

Para cumplimiento del decreto-ley de la Jefatura del Estado de 15 del pasado mes de marzo, se recuerda nuevamente el contenido de la circular número 557 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, regulando la forma de ampliar, sin responsabilidad alguna dentro del plazo que se concede, las declaraciones espontáneas de tenencia ilícita de artículos intervenidos y cuya circular copiada en su parte esencial dice lo que sigue.

1.º Todos aquellos productores que en el momento actual tengan existencias superiores a las que con arreglo a las disposiciones en vigor les correspondan para siembra y consumo, efectuarán una declaración complementaria de las mismas ante los organismos, en que hubieran hecho sus declaraciones anteriores y ante las Fiscalías Provinciales de Tasas correspondientes.

2.º Todos aquellos fabricantes e industriales transformadores que, asimismo, en el momento presente tengan en existencia cantidades cuya procedencia legal no puedan justificar, incluidos aumento de rendimiento de mouturación y transformación, efectuarán, asimismo, la declaración prevista en el artículo anterior, ante los Organismos de Abastecimientos de los que inmediatamente dependan y Fiscalías Provinciales de Tasas.

3.º Los establecimientos detallistas que comercien con artículos intervenidos y tengan en su poder actualmente mayores cantidades de las que les correspondan debidamente autorizadas, formularán ante la Delegación Provincial de Abastecimientos y Fiscalía Provincial de Tasas una declaración de existencias, en los mismos términos y plazos prevenidos.

4.º Las personas o entidades que a través del comercio clandestino hayan adquirido cantidades de mercancías a esta disposición se refiere, podrán por una sola vez hacer la declaración de existencias ante las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Fiscalía Provincial de Tasas.

5.º Una vez formalizadas las entregas de productos a que los artículos anteriores se refieren, los declarantes de los mismos que serán exentos de responsabilidad en cuanto a la tenencia de tales productos se refiere.

6.º Las cantidades de los artículos intervenidos que se obtengan según las declaraciones que se mencionan en esta Circular, serán puestas a disposición de las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos las que procederán a darlas de alta en sus respectivas existencias.

Si el productor objeto de declaración extraordinaria fuese cereal panificable, se entregará en el Servicio del Trigo correspondiente, abonándose por el mismo los precios vigentes con anterioridad a la Circular 554 de esta Comisaría General.

7.º Los preceptos contenidos

PROCESION DE PENITENCIA

Mañana, Viernes de Dolores, saldrá de la iglesia de la Santa una procesión de penitencia a las nueve de la noche. Acudirán todos los Caballeros ejercitantes con hachas encendidas, presididos por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo. Se hará el Via-Crucis cantado, siguiendo este itinerario: Plazuela de la Santa, Caballeros, Reyes Católicos, Plaza de la Catedral, San Segundo, Mercado Grande, Generalísimo, iglesia de Santo Tomás. La procesión se compondrá de solo hombres.

Mensaje de la U. N. R. R. A. a Su Santidad el Papa

LONDRES — Según anuncia Radio Vaticano, el Santo Padre ha recibido un mensaje del director general de la U. N. R. R. A., Fiorello Laguardia, en que se expresa la gratitud de muchos millones de personas del mundo entero por el discurso que pronunció el Pontífice acerca del problema alimenticio que pesa sobre la Humanidad. Pío XII contestó a Laguardia haciéndole presente su deseo de que triunfe en la noble tarea de socorrer a la Humanidad doliente. — EFE.

GANADEROS

compro pelo de crin y colas de caballo, mula, vaca. Pago buenos precios. Desiderio Gómez, Sanchidrián (Avila).

ANUNCIO

Recaudación de Contribuciones de la Zona de la Capital

Se recuerda a los contribuyentes, por Patentes de automóviles (clase B, Táxis) que el periodo de recaudación voluntaria de las mismas, correspondientes al actual segundo trimestre, termina el día 15 de los corrientes, incurriendo en el apremio reglamentario, los que no satisfagan sus cuotas dentro de dicho periodo.

Avila 10 de abril de 1946. — El recaudador, Mariano Muñoz.

De días

Mañana los celebran la señorita María Andrés Prada, y señoras de Romera, Sánchez Reyes, Barbero y de R. Calvo.

Viajeros

Para Lodosa ha salido la señora viuda de don Simón Rojas, acompañada de su hija doña Pilar Rojas de Aguirre.

Arriendo pastos para vacas y ovejas en BASCARRABAL, próximo Puente Adaja.

en la presente Circular no derogando lo dispuesto en la 554 de esta Comisaría General.

Para que los comprendidos en la misma puedan llevar a cabo la ampliación de declaraciones de que se trata, abundando en el espíritu generoso que la inspira, el excelentísimo señor comisario general de Abastecimientos y Transportes ha concedido un nuevo plazo de presentación de estas declaraciones que terminarán el próximo día 15 del actual, las que pueden presentar en la forma indicada en la Sección de Recursos e Inspección de esta Delegación, así como en las Alcaldías-Delegaciones Locales de la provincia, bien entendido que transcurrido dicho día no podrá admitirse ninguna otra ya que no es posible alegar ignorancia.

El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Otra vez España

(Viene de primera página)

facultades con que hoy tropieza la O. N. U. A Inglaterra y Estados Unidos ha costado la guerra ríos de oro y de sangre de sus hijos para no tener ningún beneficio material. Rusia ha derramado mucha sangre, no se puede negar —ni lo pretendo— pero esta sangre tiene allí muy poco valor y ha quedado ampliamente compensada con las ganancias territoriales.

Cualquiera de los problemas que quiera abordar la O. N. U. tropezará con la Unión Soviética y no tendrá solución; para guardar un poco la forma, Rusia empuja a sus satélites a distraer la atención del Consejo con cualquier cosa y para ello es España. España no pertenece a la Organización y por tanto no hay que ocuparse de nosotros. ¿Harían lo mismo si se tratara de distribuir algunos beneficios? España vive tranquila y lo único que pedimos es que no se perturbe nuestra paz ganada con tantos sacrificios. Los satélites de Rusia, no ganarían nada por el hecho de que España se convirtiera en un satélite más; si quisieran ya podrían entre todos buscar la independencia perdida, pero no otra cosa porque el mal de muchos es consuelo de tontos.

VENDO un perro mastín para defensa propia de ganadería, de buenas condiciones. Para tratar, dueño Desiderio Gómez, San Lorenzo de Tozmes (Avila).

Ayer se realizó el primer vuelo de ensayo entre España y Suiza

BARCELONA 10.—En vuelo de ensayo ha aterrizado, a las once y media, procedente de Ginebra, un aparato «Douglas», de la compañía «Swysair» autorizada por el Gobierno español para realizar este servicio, con vistas a establecer una línea regular entre Suiza y Barcelona. A bordo del aparato han llegado varios súbditos suizos, que vienen a España en carácter de viaje comercial. También trae algunos paquetes de mercancías.

En el aeródromo aguardaban el vicecónsul de Suiza, don Edmundo Meylan, y otras personalidades de aquella nación residentes en Barcelona.

El viaje se ha llevado a efecto sin novedad, haciéndose escala en Ginebra. A la una menos cuarto el aparato emprendió el regreso a su base. Estos vuelos de ensayo seguirán efectuándose periódicamente, esperándose que para el mes de mayo pueda restablecerse el tráfico aéreo entre Suiza y España, que se hallaba suspendido desde el comienzo de la guerra. — (Cifra).

Le roban al Rey de Suecia cuatrocientos dólares

ESTOCOLMO.—Mientras el Rey Gustavo cenaba con la Princesa Juliana y el Príncipe Bernardo de Holanda en el Palacio Real de esta capital, fueron robados 400 dólares que el Monarca tenía en su residencia de las afueras de Estocolmo. — EFE.

Dice la Cámara de Comercio británica: "España e Inglaterra están interesadas en un intercambio beneficioso y equitativo"

BARCELONA.—La Cámara de Comercio británica en España ha reanudado la publicación de su Boletín mensual, suspendido desde el mes de julio de 1936 al comenzar la guerra civil. Dicho Boletín titulado «Journal Of The British Chamber Of Commerce For Spain», publica un artículo editorial, al que pertenecen los siguientes párrafos: «Las compras tradicionales en España se reanudaron hace tiempo en escasa importancia, nutriendo así la situación estéril y la española; y en lo que se refiere a los envíos de Inglaterra a España, éstos aumentan de día en día. Hay en España una demanda de productos ingleses que seguramente no se podrá satisfacer a corto plazo, sino en la medida de las disponibilidades de las exportaciones británicas, todavía restringidas, y, por otro lado, en la medida de las disponibilidades esterlinas en España. Es axiomático que el Reino Unido y España están geográficamente situados para el intercambio comercial recíproco y no cabe duda que dentro del comercio mundial estos países por lo menos están mutuamente interesados en conseguir un intercambio beneficioso y equilibrado y son prácticamente hábiles para ello». — CIFRA.



Presidida por el marqués de Lozoya y con dirección a Italia ha salido la Misión Universitaria Española de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Central. Dicha Misión lleva a su cargo diversas tareas de investigación en el campo de la filología y es la primera Misión estudiantil que va a aquel país después de la guerra. A su llegada a Roma los comisionados españoles entregaron a Su Santidad el Papa el magnífico Cáliz de que son portadores y con destino a una parroquia italiana destruida.

Los pantanos del Segura llevan embalsados 133 millones de metros cúbicos de agua

Los labradores dicen que está lloviendo «a reloj»

MURCIA, 10.—Ciento treinta y tres millones de metros cúbicos tienen embalsados hasta hoy los pantanos de la cuenca del Segura. De ellos, el Fuensanta dispone del mayor caudal, que es próximamente de 98 millones de metros cúbicos; el Talave, cerca de 30, y el Quipar, cinco y medio.

Entre los agricultores reina gran júbilo por haber sido declarado por el Gobierno de absoluta necesidad nacional las obras de construcción del pantano del Cenajo. Se trata de un embalse que ha de contribuir en forma muy directa, con su salto de pie de presa, a aumentar las disponibilidades nacionales de energía hidroeléctrica y regular el curso del río Segura.

En la capital, sigue el tiempo muy nuboso. Los campos siguen recibiendo los beneficios de la lluvia. Los labradores dicen que está lloviendo «a reloj», que significa que cae el agua en el momento más oportuno para las cosechas. — (Cifra).

Almacenes de maderas y materiales de construcción. Gran surtido en puertas, ventanas, tarima, molduras, cañizo, azulejos, cañizo, cal, yeso, teja y otros.

Carretera Nueva número 34
Hijo de Jacinto González

Se restablece el tráfico marítimo entre España y Extremo Oriente

BARCELONA.—Ha quedado restablecido el tráfico marítimo entre España y el Extremo Oriente con la llegada a este puerto del buque noruego «Rey Haakon VII», de 10.000 toneladas.

El cardenal Pignatelli di Belmonti cumplió ayer noventa y cinco años

ROMA.—El Príncipe Granito Pignatelli di Belmonti, que cumple hoy noventa y cinco años de edad, ha festejado el día celebrando una misa en su capilla particular del Vaticano.

El cardenal Pignatelli es el decano del Sacro Colegio y además el único a quien el Papa ha concedido el privilegio de celebrar, sentado, la santa misa, en razón a su avanzada edad.

La Princesa Ana, hermana del cardenal, y que vive con él en la Ciudad del Vaticano, cuenta noventa años de edad. — EFE.

SE VENDE hotel en San Roque, libre para verano. Fivasa, 8 principal.

En Murcia es capturada una banda de ladrones

MURCIA.—La Guardia civil ha capturado a una banda de ladrones, integrada por cinco sujetos, que se dedicaban a cometer robos en los caseríos de la Vega. Un perro, sagazmente utilizado por la Guardia civil, permitió descubrir el escondite de la huerta en que se reunían, donde dieron una batida y consiguieron apresar a toda la banda. — (Cifra).

«Los comunistas de la capital del Japón serán aniquilados, si los transportes lo permiten», dicen de Tokio

TOKIO, 10.—El partido comunista japonés ha recibido un anónimo en el que se dice que una Delegación del Partido Comunista de Suicidas proyecta llegar a la capital el próximo domingo, a las dos de la tarde, para aniquilar a todos los comunistas que han causado daños a la nación. En el anónimo hay una nota que dice: «Debido a las dificultades de transportes puede que lleguemos un poco más tarde». — EFE.

TEATRO PRINCIPAL

DESDE MAÑANA, VIERNES,

«La sombra de una duda»

PREMIO INTERPRETACION 1943

Publicidad «AVILA»